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На Харківщині протягом вересня 2024 року – квітня 2025 року чоловік

систематично ґвалтував малолітню падчерку. Почав робити це незадовго після

того, як оселився разом із матір’ю дівчинки — вдовою військовослужбовця, який

загинув на фронті. Спочатку він добре ставився до дитини та обіцяв стати їй

батьком, проте невдовзі його поведінка змінилася.

Уперше вітчим зґвалтував потерпілу в селі Таранівка Чугуївського району, куди

привіз дівчинку нібито на рибалку. Дитині тоді було лише 11 років. Згодом почав

робити це вдома, коли дружини не було поряд.

Загалом встановлено 6 епізодів зґвалтування потерпілої.

Увесь цей час чоловік тримав падчерку в страху, погрожував і змушував мовчати

про те, що відбувалося під час відсутності матері. Дитина благала вітчима

зупинитися і повторювала, що боїться його більше за смерть, а у відповідь чула

лише: «Поки я твій батько — усі рішення за тебе приймаю я».

Через пережите дівчинка замкнулася в собі, у неї погіршилося здоров’я та впала

успішність у школі. Тривалий час потерпіла мовчала, але згодом наважилася

розповісти про пережите матері. Жінка встановила у кімнаті доньки приховану

відеокамеру, яка зафіксувала черговий злочин вітчима.

Мати з дитиною втекли і переховувалися у родича. Оскільки чоловік знав адресу їх

перебування та продовжував погрожувати по телефону, дитину відвезли до іншого

будинку задля безпеки. Дівчинка сама звернулася до правоохоронців, після чого

чоловіка затримали та повідомили про підозру.

На вирок він очікував під вартою. У суді обвинувачений вину формально визнав.

Підтвердив вступ у статеві відносини з потерпілою, проте намагався виправдатися

«психічним станом», пояснюючи вчинене давньою травмою голови. Стверджував,

що не пам’ятає обставин подій і нібито не погрожував дитині.

Водночас суд, всебічно та повно дослідивши докази, надані стороною

обвинувачення, визнав доводи прокурорів обґрунтованими.

Керівник Слобідської окружної прокуратури м. Харкова Олександр Ільєнков у суді

довів вину 31-річного чоловіка у вчиненні зґвалтування щодо особи, яка не

досягла чотирнадцяти років, незалежно від її добровільної згоди, повторно (ч.ч. 4,

6 ст. 152 КК України).

Основ’янський районний суд м. Харкова призначив йому покарання у виді

довічного позбавлення волі. Після набрання вироком законної сили інформацію

про засуджено буде внесено до Єдиного реєстру осіб, засуджених за злочини

проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої особи.

«Засуджений увійшов у родину загиблого на фронті українського захисника, обіцяв

оберігати його доньку і стати їй батьком. Натомість він використав безпорадність

потерпілої і крок за кроком ламав їй життя. Жодні спроби виправдатися травмами

чи станом здоров’я не можуть зменшити аморальність такого звірства. Довічне

ув’язнення — єдине справедливе покарання для того, хто зазіхнув на статеву

недоторканість 11-річної дитини», — зазначив керівник Слобідської окружної

прокуратури м. Харкова Олександр Ільєнков, який підтримував публічне

обвинувачення у суді.

Відділ інформаційної політики Харківської обласної прокуратури
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